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Knjiga je više puta najavljivana. Međutim, još nije izašla iako je spremna za tisak. Obrazloženje
je jednostavno: kada je riječ o knjizi koja se temelji na dokumentima tada je važno poštivati
zakonske odredbe. Kako se ne bi utjecalo na sudstvo nije moguće prije konačne pravomoćne
presude suda objavljivati dokumente .      

  

Kako je prošlo više 13 godina nezakonitih radnji u Školi, odlučio sam objaviti dio dokumenata za
koje postoje pravosudne presude. To će zahtijevati dodatne napore i financijska sredstva, ali
ovaj i ovakav napor vrijedi truda. Kratko rečeno kako će se donositi pravosudne presude
objavljivat će se drugo, treće i vidjet ćemo koliko promijenjenih izdanja. Izdavanje knjiga će teći
dok se ne završi cjelokupna priča s epilogom kako bi se prenijela poruka mlađim generacijama
kako je funkcionirala Lijepa Naša prije njihovog sazrijevanja. Ovo tim više što se nezakonitosti
provode u obrazovnoj instituciji i kao takve su u izravnoj suprotnosti s Ustavom.

  

U Knjizi će velik prostor biti posvećen upravo sudskim sporovima čiji će se tijek, putem
dokumenata, prezentirati javnosti. Stranke u sporu kao i suci su poznati i bit će objavljeni.
Sudionici sudskih procesa će pokazati u kojoj se mjeri zakoni provode te koliko je potrebno
čekati da se donese konačna presuda u sporu. U knjizi će biti prezentirani sporovi koje je Rifin
dobio kao i sporove koje nije dobio. Izostat će subjektivnost koliko je to moguće. Konačno,
knjiga je namijenjena jedanko sadašnjim i budućim generacijama.

  

U knjizi će biti prezentirane tužbe, odgovori na tužbe, prvostepene presude, žalbe, odgovor na
žalbe i drugostepene presude.

  

Tako je knjiga posebno interesantna kako povjesničarima toko još više pravnicima kako bi
putem konkretnih dokumenata mogli identificirati zašto je stanje u Lijepoj Našoj tako kakvo jest.
Ja bih rekao zabrinjavajuće.

  

Imajući u vidu sporost sudskih postupaka, s jedne strane, i, s druge strane, vjerojatne
prijevremene parlamentarne i lokalne izbore knjiga će biti tiskana najkasnije prije slijedećih
izbora, parlamentarnih ili lokalni, kako bi građani dali povjerenje onim političkim opcijama koje
će Hrvatsku pokrenuti iz depresije u željenom pravcu – povećanje blagostanja u demokratskom
ozračju. Uostalom, dijelove ili samo naznake knjige (izvadak iz cjelokupnog rada) objavljivat ću
povremeno na ovim stranicama pod naslovom: Knjiga: „Zaprešić kao slučaj“, što znači da će
čitatelji iz tekstova koji slijede dobiti relevantan uvid u sadržaj knjige.

 1 / 2



Knjiga: “Zaprešić kao slučaj” – Kada?

Autor Guste Santini
Srijeda, 13 Listopad 2021 13:54

  

Nastavlja se: Komu?
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